
(1) Wil,Vroomen - Theo,Verstappen [C02]
Intern GESS nostalgisch, 29.02.2016
[Deep Fritz 14 x64 (10m)]

[C02: Frans: Doorschuif Variant]

1.e4 e6 2.e5 d5 3.d4 c5 [laatste zet uit boek. Zwart's positie is in het nauw]

4.Le3 [4.c3 Pc6=]

4...Db6 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsnl+kvlntr(
7zpp+-+pzpp'
6-wq-+p+-+&
5+-zppzP-+-%
4-+-zP-+-+$
3+-+-vL-+-#
2PzPP+-zPPzP"
1tRN+QmKLsNR!
xabcdefghy

 Zwart dreigt met materiaalwinst: Db6xb2]

5.Pf3 [¹5.Pc3!?= Moet overwogen worden.]

5...Dxb2µ 6.Pbd2 c4 7.Le2 Pe7 8.Tb1 Dxa2 [8...Dc3 9.Ph4 h6 10.g3µ]

9.Dc1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsnl+kvl-tr(
7zpp+-snpzpp'
6-+-+p+-+&
5+-+pzP-+-%
4-+pzP-+-+$
3+-+-vLN+-#
2q+PsNLzPPzP"
1+RwQ-mK-+R!
xabcdefghy

]

9...Da5 10.0–0 Pbc6 [10...Pf5 11.Ta1 Dc3µ]



11.Pg5? [¹11.Lxc4!? En wit kan nog vechten. 11...Pf5 12.Ld3³]

11...Pf5µ [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+kvl-tr(
7zpp+-+pzpp'
6-+n+p+-+&
5wq-+pzPnsN-%
4-+pzP-+-+$
3+-+-vL-+-#
2-+PsNLzPPzP"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

]

12.Pdf3? [12.c3 h6 13.Ph3 b5–+]

12...Le7 [12...La3!? Dit maakt het voor zwart nog eenvoudiger. 13.Dd1 h6 14.Ld2–+]

13.Ld2 [13.c3 h6 14.Ph3 Pxe3 15.fxe3 b5–+]

13...Dc7 [13...Pcxd4 14.Pxd4 Pxd4 15.Lh5 Lxg5 16.Lxg5–+]

14.Le3? [¹14.c3!?µ]

14...h6 15.Ph3 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+k+-tr(
7zppwq-vlpzp-'
6-+n+p+-zp&
5+-+pzPn+-%
4-+pzP-+-+$
3+-+-vLN+N#
2-+P+LzPPzP"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

]

15...a6 16.Pf4 [16.c3 b5–+]

16...b5 [16...g5 Geeft de tegenstander geen kans. 17.Ph5 g4 18.Pe1 Pcxd4 19.Lxd4 Pxd4 20.De3–+]



17.Ph5 [17.c3 0–0–+]

17...Dd8 [¹17...b4–+]

18.Pxg7+?? [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lwqk+-tr(
7+-+-vlpsN-'
6p+n+p+-zp&
5+p+pzPn+-%
4-+pzP-+-+$
3+-+-vLN+-#
2-+P+LzPPzP"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

 Verliest op slag.]

[¹18.c3–+]

18...Pxg7 19.Lxh6 [19.c3 Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 19...Pf5–+]

19...Pf5 20.Lg5 [20.Le3–+ Biedt nog een hele kleine kans.]

20...Pcxd4 21.Lxe7 [21.Dd1 Is niet de reddende zet. 21...Pxf3+ 22.Lxf3 Lxg5–+]

21...Pxe2+ [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lwqk+-tr(
7+-+-vLp+-'
6p+-+p+-+&
5+p+pzPn+-%
4-+p+-+-+$
3+-+-+N+-#
2-+P+nzPPzP"
1+RwQ-+RmK-!
xabcdefghy

]

22.Kh1 Dxe7 [¹22...Pfg3+! De rest is een kwestie van techniek. 23.fxg3 Pxg3+ 24.Kg1 Db6+ 25.Tf2 Pe2+ 26.Kf1 Pxc1
27.Lf6–+]

23.Dd2 Peg3+! [Een onaangename verrassing.]



24.fxg3 Pxg3+ 25.Kg1 Pxf1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+k+-tr(
7+-+-wqp+-'
6p+-+p+-+&
5+p+pzP-+-%
4-+p+-+-+$
3+-+-+N+-#
2-+PwQ-+PzP"
1+R+-+nmK-!
xabcdefghy

]

[¹25...Da7+ Maakt de winst nog eenvoudiger. 26.Df2 Pxf1 27.Dxa7 Txa7 28.Kxf1–+]

26.Txf1 Tg8 27.Pd4 Dg5 28.Df2 Tg7 29.Pf3 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+l+k+-+(
7+-+-+ptr-'
6p+-+p+-+&
5+p+pzP-wq-%
4-+p+-+-+$
3+-+-+N+-#
2-+P+-wQPzP"
1+-+-+RmK-!
xabcdefghy

]

29...De7 [29...Df5 Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 30.Db6 Ld7 31.Tf2–+]

30.Pd4 [30.Kh1 Kan het voorafgegane niet meer ongedaan maken. 30...b4–+]

30...Lb7 31.Df4 [31.c3 Brengt geen verlichting. 31...b4 32.cxb4 c3–+]

31...Dg5 32.Df2 Dxe5 [Diagram 



XABCDEFGHY
8r+-+k+-+(
7+l+-+ptr-'
6p+-+p+-+&
5+p+pwq-+-%
4-+psN-+-+$
3+-+-+-+-#
2-+P+-wQPzP"
1+-+-+RmK-!
xabcdefghy

]

33.Dh4 [33.Te1 Een vruchteloze poging om het lot te ontlopen. 33...Dc7–+]

33...Kd7 34.c3 Tag8 35.g3 De3+ 36.Kg2 Dxc3 37.Pf3 Dc2+ [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-+r+(
7+l+k+ptr-'
6p+-+p+-+&
5+p+p+-+-%
4-+p+-+-wQ$
3+-+-+NzP-#
2-+q+-+KzP"
1+-+-+R+-!
xabcdefghy

]

38.Tf2 De4 39.Dh5 c3 40.Kg1 Ke8 [¹40...c2!? Lijkt nog beter. 41.Txc2 Dxc2 42.De5–+]

41.De5 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+-+k+r+(
7+l+-+ptr-'
6p+-+p+-+&
5+p+pwQ-+-%
4-+-+q+-+$
3+-zp-+NzP-#
2-+-+-tR-zP"
1+-+-+-mK-!
xabcdefghy

]

41...Dxe5 42.Pxe5 b4 43.Pd3 a5 [¹43...b3!? Leidt nog sneller tot winst. 44.Kf1 a5 45.Ke1–+]

44.Pc5 Lc6 45.Pb3 a4 46.Pd4 Kd7 47.Pc2 b3 48.Pb4 b2 49.Tf1 a3 50.Pa2 Tb8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-tr-+-+-+(
7+-+k+ptr-'
6-+l+p+-+&
5+-+p+-+-%
4-+-+-+-+$
3zp-zp-+-zP-#
2Nzp-+-+-zP"
1+-+-+RmK-!
xabcdefghy

]

[¹50...c2 Geeft wit geen enkele kans. 51.Pc1–+]



51.Pxc3 d4 52.Pa2 b1D 53.Txb1 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-tr-+-+-+(
7+-+k+ptr-'
6-+l+p+-+&
5+-+-+-+-%
4-+-zp-+-+$
3zp-+-+-zP-#
2N+-+-+-zP"
1+R+-+-mK-!
xabcdefghy

]

[53.Pc3 Dit helpt ook niet meer. 53...dxc3 54.Txb1 Txb1+ 55.Kf2 c2 56.Ke2 Txg3 57.hxg3 c1D 58.Kd3 Dc5 59.Kd2
Tb2+ 60.Kd1 Dg1#]
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